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   OU                                     

mettre le jumper W2. peser sur Setup.





CAL ADJ s'affiche





 peser sur 1 et entrer la valeur des poids utilisés(même les chiffres après le point)





Si J2 OFF s'affiche, mettre le jumper J2 et ensuite peser sur setup.





peser sur ENTER





peser sur SETUP





peser sur 0





peser sur SETUP





peser sur 1





SFILE s'affiche





enlever le jumper W2 et peser ENTER





mettre le jumper W2. peser sur Setup.





 peser sur 1 et entrer la valeur des poids utilisés(même les chiffres après le point)





peser sur ENTER jusqu'à ce que vous arriviez à C4





CAL ADJ s'affiche





pour une calibration avec linéarité faites 1 sinon 0.





peser 0





Shcut? s'affiche





vider la balance et peser sur ENTER





E SCL





décompte de 15 sec





mettre les poids sur la balance et peser ENTER





Add Ld





entrer la valeur des poids utilisés et peser ENTER





décompte de 15 sec.





E SCL





vider la balance et peser ENTER





décompte de 15 sec.





SFILE s'affiche





peser sur 1





enlever le jumper et peser sur ENTER








